La multiplication a un chiffre
Exercices d’application — CM2

*Exercice 1 : Pose les multiplications suivantes.
a-256x 8 = c-1587x9= e-357159x5=
b-3015x7= d-24837x6= f-736 208 x4 =

**Exercice 2 : Résous le probléme suivant.

Au cours de I'Euro 2016, sept matchs ont eu lieu au stade de France
gui a une capacité de 81 338 spectateurs.

Combien de spectateurs en tout ont pu assister a ces matchs ?

@ La multiplication a deux chiffres
Exercices d’application - CM2

**Exercice 1 : Pose ces multiplications et calcule.
a-437 x52 = b- 752 x 64 = c-38x419 =
d-825x 67 = e-38x2461-= f-6 048 x 304 =

*** Exercice 2 : Résous le probléme suivant.
Le paresseux est un animal qui dort en moyenne 16 heures par jour.
Combien d’heures dort-il en une année ?

La multiplication a un chiffre
Exercices d’application — CM2

*Exercice 1 : Pose les multiplications suivantes.

a-256x8= c-1587x9= e-357159x5 =
b-3015x7= d-24837x6= f-736208 x4 =

**Exercice 2 : Résous le probléme suivant.

Au cours de I'Euro 2016, sept matchs ont eu lieu au stade de France qui a

une capacité de 81 338 spectateurs.
Combien de spectateurs en tout ont pu assister a ces matchs ?

@ La multiplication a deux chiffres
Exercices d’application - CM2

**Exercice 1 : Pose ces multiplications et calcule.
a-437 x52 = b- 752 x 64 =
d- 825 x 67 = e-38x2461-=

c-38x419 =
f-6 048 x 304 =

*** Exercice 2 : Résous le probléme suivant.
Le paresseux est un animal qui dort en moyenne 16 heures par jour.
Combien d’heures dort-il en une année ?




